

PROTOKÓŁ Nr 8/2011

VIII Sesji Rady Gminy Sadlinki odbytej w dniu 15 listopada 2011 r.

Posiedzenie VIII Sesji rozpoczął o godz.13.00 przewodniczący Rady Jan Piskor wypowiadając słowa „Otwieram VIII Sesję Rady Gminy Sadlinki „.

Przewodniczący przywitał wszystkich zebranych. Na posiedzenie przybyło 15 radnych z czym Przewodniczący Rady Jan Piskor stwierdził prawomocność obrad(lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu).

Radni przyjęli jednogłośnie następujący porządek obrad :

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. Zatwierdzenie porządku obrad.
2. Interpelacje i zapytania radnych.
3. Przedstawienie przez Wójta spraw realizowanych w okresie między sesjami.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia projektu systemowego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.
5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Sadlinki z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2012.
6. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały „ Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla gminy Sadlinki na lata 2011-2014”.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w drodze kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości niezabudowanej stanowiącej mienie komunalne na okres 3 lat.
9. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji.
10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
11. Wolne wnioski.
12. Zamknięcie obrad sesji Rady Gminy.

Ad.2.

S. Surma- radny - spytał o to czy będzie przywieziony do Białek piasek do posypywania bruku w zimę oraz o to aby w Białkach postawić jeszcze cztery lampy uliczne .

I. Szczotka –radna- wnosi o uzupełnienie lamp w Olszanicy, postawienie 2 ławek przy placu zabaw w Olszanicy. Zwróciła się z pytaniem do Pani Wójt czy będzie taka możliwość aby gmina zakupiła talerze do świetlicy w Olszanicy ponieważ 50 szt. talerzy zginęło w trakcie przeprowadzania remontu w tej świetlicy. Zgłaszała sprawę na Policję ale uznano ,że jest to mała szkodliwość i sprawę umorzono.

W. Wierciński – radny – droga przy Stalkorze, jest wiele dziur proszę o naprawienie tej drogi. Radny zwrócił uwagę na opróżnianie koszy z plastikami bo często są pełne i w koło nich jest wielki bałagan.

W. Berent –radny – wnosi o podcięcie drzew na ulicy Grudziądzkiej bo zagrażają linii energetycznej .

M. Zdankiewicz- radny – kto zniszczył chodnik w Nebrowie Wielkim,

G. Podgórska - radna – odpowiedziała Panu Zdankiewiczowi , że chodnik jest już naprawiony a zepsuła go firma która zajmowała się zbiorem kukurydzy u Pana Murzeca.

J. Piskor –Przewodniczący Rady zwrócił się do radnej Anny Michalskiej nauczycielki pracującej w Szkole Podstawowej w Nebrowie Wielkim o zorganizowanie uroczystego apelu w celu wręczenia nagród dzieciom biorącym udział w konkursach organizowanych przez GKRPA w Sadlinkach.

A. Michalska – radna odpowiedziała, że w dniu jutrzejszym przekaże Pani Dyrektor aby zorganizowała taki apel i poinformowała Pana przewodniczącego o tym fakcie.

I. Szczotka –radna – czy będzie naprawiony most na kanale środkowym w Olszanicy oraz na drodze gminnej zarwany jest przepust.

J. Piskor –Przewodniczący Rady- może tam po tym moście jeżdżą ciągniki z dużym tonażem i dlatego ten most jest zarwany.

I. Szczotka –radna stwierdziła, że po to jest ten most żeby po nim jeździły ciągniki czy też kombajny.

M. Majsak – radna –prosi o zajęcie się sprawą przepustu na drodze powiatowej obok gospodarstwa Państwa Koziół w Kaniczkach. Jest uszkodzony i należało by go naprawić jeszcze przed zimą. Może należało by na sesję zaprosić przedstawiciela starostwa aby wyjaśnił tę sprawę. Dlaczego nie czyszczone są przepusty.

M. Majsak - radna- zgłosiła sprawę postawienia wiaty przystankowej obok Pana Tula w Kaniczkach.

Pani Wójt odpowiedziała, że przystanek będzie załatwiony.

Ad.3.

E .Krajewska – Wójt –przedstawiła informację na temat spraw realizowanych w okresie między sesjami.

Ad.4.

J. Piskor –Przewodniczący Rady - odczytał uchwałę Nr VIII/57/2011 z dnia 15 listopada 2011 r. w sprawie zatwierdzenia projektu systemowego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w związku z tym uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad.5.

J. Piskor- Przewodniczący Rady Gminy – odczytał uchwałę Nr VIII/58/2011 z dnia 15 listopada 2011 r w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Sadlinki z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2012.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w związku z tym uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad.6.

J. Piskor - Przewodniczący Rady – odczytał uchwałę Nr VIII/59/2011 z dnia 15 listopada 2011 r. o zmianie uchwały,, Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla gminy Sadlinki na lata 2011-2014.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w związku z tym uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad.7.

J. Piskor – Przewodniczący Rady – odczytał uchwałę Nr VIII/60/2011 z dnia 15 listopada 2011 r. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w związku z tym uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad.8.

J. Piskor – Przewodniczący Rady – odczytał uchwałę Nr VIII/61/2011 z dnia 15 listopada 2011 r. w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w drodze kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości niezabudowanej stanowiącej mienie komunalne na okres 3 lat.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu, w związku z tym uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad.9.

Za przyjęciem protokołu obrad VII Sesji Rady Gminy Sadlinki głosowało 14 radnych , 1 radny wstrzymał się od głosu w związku z czym protokół zostały przyjęty większością głosów.

Ad.10.

A. Michalska – radna –zwróciła się z prośbą do radnych aby uczennice z Zespołu Szkół w Nebrowie Wielkim mogły przeprowadzić ankietę dotyczącą „świadomości członków społeczności lokalnej na temat unii europejskiej- korzyści” .Ankieta przeprowadzona została na rzecz projektu „Młodzi aktywiści prezydencji” „, przez uczennice w osobach Trzaska Marta, Julia Stromecka, Paulina Dzwonnik.

E- Krajewska – Wójt –odpowiedziała, że gmina odchodzi od budowy oświetlenia ulicznego ale gdyby w grę wchodziły te 4 lampy w Olszanicy i 4 lampy w Białkach to byłaby skłonna to zrobić. We wsi Białki radny musi porozumieć się z sołtysiem gdzie te lampy byłyby bardziej potrzebne.

J. Gutmański – sołtys wsi Białki – wnioskuje o postawienie lamp na dolnej części Białek, a nie w górach. Stwierdził , że jeżeli nie ma pieniędzy to odstąpmy od całkowitej budowy tych lamp.

E. Krajewska – Wójt – koszt zrobienia projektu na 4 lampy w Olszanicy będzie wynosił ok. 20 tysięcy złotych, a postawienie to następne 20 tysięcy.

Pani Wójt -, nie mówię , że nie ale z realizacją nie będę się spieszyć , ponieważ nie mamy na to środków”.

E. Krajewska – Wójt – piasek do posypywania bruku w Białkach będzie w najbliższym czasie dowieziony.

Ławki będą postawione przez Pana Kędziore na wiosnę.

Droga przy Stalkorze zostanie naprawiona ,Kosze są opróżniane 1 raz w miesiącu ale jak będzie obowiązywała ustawa śmieciowa to Gmina odstąpi od stawiania koszy obowiązek taki będzie spoczywał na właścicielu posesji. Drzewa na ulicy Grudziądzkiej zostaną podcięte w okresie wiosny. Jeżeli chodzi o most w Olszanicy to trzeba rozsądnie podejść do tego tematu

Ad.11.

E. Krajewska – Wójt poruszyła temat napraw usterek w remizie OSP w Nebrowie Wielkim, ponieważ wykonawca unika nas i prawdo podobnie będziemy musieli wykonać te usterek z własnych środków.

Do wojewody przesłane zostały protokoły ale nie wiadomo czy Wojewoda uzna klęskę żywiołową.

E. Krajewska – Wójt –będę rozmawiała z Agencją Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa o wcześniejszej wypłacie dopłat dla rolników poszkodowanych w wyniku podtopień gruntów.

J. Piskor – Przewodniczący – jeżeli będzie słaba zima to gmina oszczędzi, a tak to gro pieniędzy pójdzie na zimowe utrzymanie dróg i wtedy nie będzie środków na inne zadania.

Ad. 12.

Przewodniczący Rady zamknął o godz. 14³⁰ obrady VIII Sesji Rady Gminy Sadlinki.